

○我爱动物

蚯蚓

我蹲在奶奶家的菜地里，注视着那片绿葱葱的青菜。这时，一条蚯蚓从泥土中钻了出来，它蠕动着身体，一会儿又停下来，不安地晃晃身子，似乎是在叹息。我看了一眼那僵硬的泥土，把自己想成这条蚯蚓，蚯蚓适应的是松软的泥土啊！对它来说，在这恶劣的环境下生存，确实是件痛苦的事情！我不免有些怜悯起这条蚯蚓。

但令我惊讶的是，它忽然猛地立起身子，坚定地钻进了土里，艰难地扭动着身躯，努力地在泥土中穿梭，一刻不停地松起土来。看着它那小小的身影，我惊叹地张大了嘴巴，一条小小的蚯蚓竟有如此大的决心和恒心！不一会儿，一个小脑袋从泥土中冒了出来。

来，它抖了抖身上的泥土，便瘫软地躺在那儿。我瞪大双眼，好奇地看了看那松软、细腻的泥土，再看了看此时心满意足的小蚯蚓，是啊，自己付出劳动得来的结果是最让人欣慰的！

春天的雨特别多，说下就下，一阵雨又倾注了下来。我踏着雨水走到菜地边，想去看蚯蚓。那棵青菜下面，蚯蚓还躺在那里，雨珠“啪啪”地敲打在它身上，继而在它身边形成一滩水洼，这对它来说简直就是一条小河！水渐渐地把它的身体浸泡得肿胀起来，只见它极力挣扎，扭动着整个身躯，我仿佛看到了生命的力量在它身上跃动，在它身上淋漓尽致地展现！我的心被它震撼了！

雨停了，奶奶用锄头整理菜地，整理到这棵白菜根部的时候，我想提醒奶奶“小心，锄头不要碰到蚯蚓”。可话音还没落，奶奶的锄头就已经扎进了土里，我连忙蹲下身去看那条蚯蚓，它早已断成了两截。我的心就像被刀刺了一下，心痛不已，以为这条蚯蚓就此走到了生命的尽头，但“两截蚯蚓”却奇迹般地微动了起来，渐渐地快速扭动起身子，生机勃勃、活力四射！

我十分敬佩这条蚯蚓，我的心底被它征服了。是啊！生活在世界上，就要勇敢地面对一切，不要害怕！

市实验学校四(2)班 郑宛沁
指导老师 蓝灵芝

○我爱美食

吃货日记

不用我多说，光看我的体型，你就知道我是一个名副其实的吃货。我每天最幸福的时光就是吃饭时间。

放学回到家，刚放下书包，我就被一股香气吸引到了餐桌前。

哇！其中有一盘我最爱的菜——辣椒炒鸡蛋！颜色丰富，特别吸引人。仔细一看，有黄黄的鸡蛋，有红红绿绿的辣椒，还有白白的蒜头。闻一下，好香啊！馋得我直流口水。我夹了一块尝了尝，好鲜美啊！

不一会儿，桌子上又多了一盘特好吃的带鱼。

瞧，大大块的带鱼两面煎得焦黄，红红的辣椒、绿绿的蒜苗横七竖八地铺着，还有不多不少的一点红汤浸着，好像一幅美丽的画。我尝了一口，差点把舌头都吞下去了！

我夹了这盘又夹那盘，一直吃啊吃，把肚子吃成了一个大皮球，摊在座位上动弹不了了！

市实验学校一(4)班 吴涤庸
指导老师 金彩虹

多寿多子

鹿鸣小学四(2)班
指导老师 季童婧轩



○我爱小说

手机崛起(四)

手机们打死了一个人后，杰森首领醒了。他看到牢房和女孩的尸体，吓了一跳，问道：“这是怎么了，你们怎么在这里？为什么会有人死掉？”

一个叫华飘的人走过来，低声说道：“首领，您昏迷后，我们就被手机们关在了这里，这个女孩因为掉眼泪，被手机一枪打死了。”

杰森听了，一阵无名的怒火烧到了大脑里。他正准备破口大骂，就被马克斯看见了，马克斯走过来，捏了一把杰森的手，首领会意地走到了一个角落里。马克斯对杰森说：“首领您好，我叫马克斯。您肯定想为人类复仇，对吧？”

“嗯。”杰森用力地点了点头。

“我想成为一名间谍，获取他们的信任，得到可靠的信息。但是，人们可能会误会我，请您告诉他们，我是在帮人类，行吗？”

杰森沉默了。过了好久，他缓

缓地点了点头，同意了。之后几十天，马克斯都装作顺从的样子，终于，他获取了手机们的信任。

一天，看守的手机对马克斯说：“马克斯，去。我们的首领叫你。”

马克斯听了，在背后做了个“V”手势，就走了。转过了几十个弯，又坐了好几次电梯，终于到达了手机首领所在的地方。手机首领转过身来，对他说：“你好啊，马克斯！”

马克斯说：“您好。”

手机首领说：“我叫311701，这是我的秘书，311702。”说着，指向一个穿着西装的手机。

马克斯忙说：“您好。”

“311702”迟疑了一会儿，说道：“您也好。”

紧接着，“311701”说：“小伙子，你要不要归降于我们呢？”

“要啊。”马克斯回答道。

“很好。既然你有心归降我们

手机帝国，那么先来喝杯饮料吧！”随后，“311701”对秘书说：“上饮料！我要与马克斯先生共饮一杯！”

秘书，也就是“311702”听了，忙端出两杯血红的饮料，然后恭敬地退了下去。“311701”举着杯子，对马克斯说：“这个是我们手机帝国的特产——‘血腥玛格丽特’，由新鲜的人血做成。来，干杯！”说完，一股脑儿喝了下去，还意犹未尽地舔了舔嘴唇。

马克斯听了，趁“311701”不注意，把人血喂给了地毯。“311701”还以为他喝下去了，满意地点点头，让他去管监狱了。

他一到看守所，手机警卫们就指着叫道：“你好大的胆子！”

马克斯听了，吓了一跳……

(连载待续)

尼山小学四(3)班 陈祥云
指导老师 战 刀

○我爱我班

宛沁“摆摊”

上体育课时下雨了，我们转移到了体育馆里。

老师布置给体育委员郑宛沁一个重要的任务：统计借棋玩、还棋的同学。看着宛沁把象棋和飞行棋各摆成一堆，真像一个摆摊的老太婆。摊位刚开张时，生意还挺兴隆的，大家热热闹闹地排着长队，有聊天的，有玩游戏的，还有人很安静，他们纷纷到摊位前签名，宛沁忙得满头大汗。

过了一段时间，想借两种棋的同学都借好了，人越来越少，生意也就越来越差了。王伟靖刚刚借了棋，就说：“算了，没人玩了，还是还了吧。”说着，他便放了回去。郑宛沁一下子空了起来，就开始看书，看得非常入迷。再过半晌，小摊的面前变得更加安静了，大家都在

旁边高兴地玩棋。我和翁若糖走到摊位前，异口同声地说道：“哈哈，郑宛沁的生意变得越来越差啦，会不会‘没钱’啊？”宛沁听了，朝我们跨了一大步，瞪了我们一眼，我们笑着跑开了。

快下课的时候，郑宛沁又像刚开始摆摊时那样红红火火，万分忙碌。该登记的登记，该还的还，各种事情都要管。你觉得她的生意和原来一样好了？No，并不是这样，生意比刚才差了，大家也许是嫌这些棋不好玩，所以才纷纷“退”给了宛沁。

如果下回又下雨，体育课又移到体育场，不知道宛沁还会不会重新摆摊卖棋呢？

市实验学校四(2)班 许程煊
指导老师 蓝灵芝

○我爱劳动

包粽子

“三角四楞长，珍珠里面藏，想尝珍珠味，解带剥衣裳。”小朋友，你们知道这是什么吗？嘻嘻，这是粽子。

包粽子，说来简单，只要把粽叶折叠，再把糯米、红枣、肉放进去，包裹起来，绑上粽带，蒸完后，香喷喷的粽子就完成了。

端午节前，妈妈手把手教我包粽子。我刚把糯

米、红枣、肉放进去，它们就像调皮的小孩一样又跳了出来。我重新开始，绑住，他们又像窗外的雨一样下下来。包到最后一个，我使劲地裹呀裹，绑呀绑，眼看要成功了，又散了。

哎，我今天真是猴子捞月亮——白忙一场！

市实验学校一(4)班 罗筠博
指导老师 金彩虹

○我爱生活

跳舞三味

生活中有很多种滋味，酸、甜、苦、辣，这些味道伴随着我们成长，像打印机一样印在我们的脑海中，我今天说的就是我的跳舞三味。

在跳舞中，有三种味道：苦、酸、甜。

苦是在跳舞中，每天练的东西特别多。组合、成舞、小跳……这些还不算什么，最可怕的是扳腿和压腿。先说扳腿吧，扳

前腿时，我双手牢牢地抓住，使出吃奶的劲，扳了N次之后才勉强过关，到了扳后腿，我把脚向上一扳，30度……90度……180度……200度……

老师用手机“啪啪啪”拍了好几张照片。到压腿了，我们在二十几厘米的椅子上压腿，我觉得那几张椅子正张大嘴巴，想要把我的双腿吃进去似的。

我忐忑不安地将腿压下

去，离地面还有几厘米！可就在这时，老师过来了，第一个压的就是我！老师在我腿上一坐，腿向前一扳，接下来，班里发出撕心裂肺的叫喊声，我想如果再加个大喇叭，整条马路一定都听得见！这一定是苦的味道！

酸是别人兴高采烈地玩时，我只能透过窗户眼巴巴地看着，心里酸溜溜的。

甜是虽然跳舞这么苦，但每次班里展示时，我就可以大展身手，做他们做不了的事，心里总有点小得意，苦和酸的滋味顿时消失得无影无踪。

“不经历风雨，怎能见彩虹？”每次哭时我就会想起这句话，是它历练着我，让我成为今天的自己！

大成小学四(4)班 方雨潇

指导老师 舒慧琴